

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Тренер з видів спорту»  
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Тренер з видів спорту», розроблена провідними фахівцями кафедри спорту і спортивних ігор та представниками різних груп стейкхолдерів (здобувачі, випускники, роботодавці), забезпечить якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, здатних розв'язувати комплексні проблеми у сфері фізичної культури і спорту під час професійної та дослідницької діяльності у закладі вищої освіти та в організаціях спортивного спрямування.

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми засвідчує, що розробники оновили певні розділи та врахували пропозиції, які були озвучені під час розширеного засідання кафедри спорту і спортивних ігор. Оновлено термін дії ОПП, основний фокус освітньо-професійної програми, редаговано профіль та внесені певні корективи до навчальних планів здобувачів денної та заочної форм навчання. Зазначені зміни обґрунтовані та відповідають нормативним вимогам до оновлення ОПП та стандарту вищої освіти.

Перелік й зміст обов'язкових дисциплін відповідає меті підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт та спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Тренер з видів спорту» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта / Педагогіка має цілісний і завершений характер, дозволяє забезпечити відповідну сучасним вимогам якісну підготовку майбутніх фахівців фізичної культури і спорту та рекомендується для використання в освітньому процесі з метою підготовки професіоналів.

Начальник Управління молоді, фізичної  
культури і спорту Хмельницької  
обласної державної адміністрації



Наталія ТОМУСЯК